
ATA DA 16A SESSÃO ORDINARIA DO 1S PERÍODO DA 3E SESSÃO LEGISLATIVA DA 16A

LEGISLATURA.

Aos dezoito dias do mês de maio do ano de dois mil e vinte e três, às 8hLSmin, nas

dependências do Plenário da Câmara Municipal de Tabuleiro do Norte/CE, com a

presençâ dos Vereadores: Albert Einstein Freitas, Antério Fernandes Moreira, Chris
Leyconn Conrado Moreira, Clenilda Chaves Aprígio, Evaldemberg Viana Chaves,

Francisco Brito de Morais, Francisco Feitosa Guimarães, Gerliane Freire da Silva, José

Damião Freitas Maia, Luís Carlos Filgueira Guimarães, Marcos Aurélio de Araújo, Maria
de Lourdes Freire Maia Lima e Ronaldo Guimarães Malveira teve início a 16e Sessão

Ordinária do 1s período da 3a Sessão Legislativa da L6s Legislatura. Na Presidência dos
trabalhos o Vereador-Presidente, Marcos Aurélio de Araújo, que solicltou do l-e

Secretário, Vereador Albert Einstein Freitas, efetuar a chamada dos Senhores
Vereadores, sendo declarado aberto os trabalhos com número legal na forma do Art.
2L4, do Regirnento lnterno da Casa. O Senhor Presidente solicitou ao 1s Secretário,
efetuar a leitura das matérias, que constaram: PROJETO DE LEI N.e 046/2023, de 12 de
maio de 2023, de autoria da mesa diretora que majora os valores de vencimentos de

servidores do poder legislativo municipal, de acordo com o salário mínímo vigente,
conforme medida provisória N. e 1.172, de 1e de maio de 2023; REQUERIMENTO Ne

OO7/2A23, de autoria do Vereador Marcos Aurélio de Araújo, que requer que seja

remetido ofício endereçado ao Prefeito Municipal Dr. Rildson Rabelo Vasconcelos,

solicitando que retire projeto de sua autoria, protocolado nesta casa legislativa, que

dispõe sobre a taxa pela utilização efetiva ou potencial do serviço público de manejo
de resíduos sólidos urbanos e dá outras providências; INDICAÇÃO Ne 027/2A23, de

autoria do Vereador Albert Einstein Freitas, vem, no uso de suas atribuições legais, nos

termos do artigo 108 do regimento interno, reguerer que envie ofício à secretaria de

educação básica do município de tabuleiro do norte, solicitando que adote medidas
para aprimorar o controle de acesso à Escola de Ensino Fundamental Antônio Alves

Maia, visando garantir a segurança das crianças no momento de entrada e saída da

instituição de ensino; INDICAÇÃO Ne 028/2023, de autoria dos Vereadores: Damião do
Povão, Chico Brito, Berg Chaves, Antério do Sindicato, Professor Tim, Clenia Chaves e

Lurdinha do Hospital, que solicitam do executivo municipal em caráter de urgência a
elaboração de um projeto de lei instituindo o piso salarial dos enfermeiros, do técnico
em enfermagem, do auxiliar de enfermagem e da parteira do município de tabuleiro
do norte, para que seja adequado conforme a Lei Federal Ne 14.434, de 04 de agosto
de 2022. Na justifícativa os autores da indicação, reiteram que alguns estados e
municípios já implantaram a devida adequação salarial, e que a lei citada no
documento é reflexo de uma luta árdua dos profissionais de enfermagem, portanto é

necessário que os municípios regulamentem e apliquem o piso salarial para d
servidores da categoria em âmbito municipal e leituras de ofícios. O Senhor Presidente
informou que estava inscrito como Pessoa Jurídica (L5rnin). SIMSEP. Senhor Antônio
Marcos Pinheiro Santos. Assunto: Campanha salarial 2023; como Pessoa física (1"0min

cada). Senhor João Geancarlos Moreira de Andrade. Assunto: Campanha salarial 2023

e Senhora Luciana Rodrigues Magalhães Soares. Assunto: Piso salarial da enfermagern.
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Em seguida o Senhor Presidente concedeu o espaço a Secretaria Municipal de
Assistência Social. Oradora: Sra. Michelle Gadelha Xavier. Assunto: Campanha do Dia

Nacional de Combate ao Abuso e Exploração Sexual de Crianças e Adolescentes. Dando
continuidade, o Senhor Presidente, solicitou a realização do sorteio para as falas dos
Vereadores no grande expediente, que usarârn a palavra os Vereadores: Professor Tim,
Darnião do Povão, Gerliane Freire, Clenia Chaves, Chico Brito, Antério do Sindicato,
Berg Chaves e Marcos Aurélio e, e, nas explicações pessoais usaram a palavra: Leyconn

Conrado, Irmão Chicão, Lourdinha do hospital, Ronaldo Malveira, Damião do Povão,
Professor Tim, Clenia Chaves e Marcos Aurelio. O Senhor Presidente sclicitou do 1q

Secretário, efetuar a leitura REQUERIMENTO Ne 008/2023, de autoria do Vereador-
Presidente, Marcos Aurélio de Araújo, solicitado verbalmente e reduzido a termo que

requer que sejam convidados a Senhora Thais Lima Matos, Secretária de 5aúde do

Município de Tabuleiro do Norte, ao representante do Conselho Municipal de Saúde, a

Senhora Mere Benedita do Nascimento, Superintendente Regional do Litoral
Leste/aguaribe, o Senhor Cezanildo Alves Barreto, Diretor Administrativo do Hospital
e Maternidade Ceiestina Colares e o Diretor do Departamento Estadual de Trânsito -
DETRAN CE, para participar da sessão ordinária desta casa legislativa, no dia 25 de

maio de 2A23, que se inicia às 08h, para tratar sobre as açôes de saúde nesta

municipalidade, com ênfase nas ações envolvendo os problemas de saúde inerentes ao

trânsito, e em seguida colocou em votação sendo aprovado pelos Vereadores
presentes. O Senhor Presidente informou que no dia 23 de maio de 2023, será

realizada a reunião das comissões e no dia 25 de maio de 2023, a Sessão Ordinária.
[\ada mais havendo a tratar e invocando a proteção de Deus e em nome da

Comunidade, o Senhor Presidente declarou encerrada a presente sessão com a

execução do Hino de Tabuleiro do Norte. E, para constar, lavrou-se a presente ata, que

lida, posta em discussão, vai assinada pelo Presidente, Secretário e demais
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